

**Mesterképző neve: Marketing stratégiák és politikák
2010-2011 tanév**

A *Marketing Stratégiák és Politikák* magiszteri képzést a 2008/2009-es egyetemi évtől indítottuk, az azelőtti tanévben kezdeményezett *Termékmarketing* megnevezésű magiszteri képzés folytatásaként. A jelenlegi mesteri Románia szinten egyedülálló magyar/román nyelvű marketing témájú magiszteri oktatást biztosít.

A program **célja** olyan szakemberek képzése, akik üzleti vagy non-profit szférában marketing vagy értékesítési feladatokat töltenek be, akiknek a marketingstratégia kialakítása és menedzselése alapvető kompetenciáik közé kell, hogy tartozzon. A nálunk képzett szakemberek képesek lesznek a valós üzleti környezetet elemezni, a piaci lehetőségeket felismerni, az ehhez szóló kínálatot kialakítani és eljuttatni az érdekeltekhez, vásárlókhöz, fogyasztókhöz.

A program **mindazoknak** a gazdasági és nem gazdasági végzettséggel rendelkezőknek **szól**, akik szeretnék elsajátítani a termék- és szolgáltatástervezés, a reklám és promóciós tevékenység, valamint a megújulás és piacon maradás kreatív eszközeit és eljárásait. A program – és maga a marketing területe – interdiszciplináris jellegéből fakadóan várjuk azokat a diákokat is, akik nem kimondottan gazdasági oklevéllel rendelkeznek.

Oktatott tantárgyak: Stratégiai marketing, A fogyasztói magatartás és a marketingstratégia, Online marketing, Az adatok multidimenzionális elemzése, Interkulturális üzleti kommunikáció, Üzleti stratégiák, Innováció és újtermék-marketing, Pénzügyi marketingstratégiák, Nemzetközi marketing, Direkt marketing és promóció, Üzleti tárgyalás, Reklám, Kvalitatív marketingkutatás, Termékdesign,. Kvantitatív módszerek a gazdasági döntésekben, Ökonometria, Belsőmarketing, Kereskedelmi marketing, Bevezetés az érvelésbe, Kapcsolati marketing, Szervezeti marketing, Agromarketing stratégiák.

A román, magyar és egy idegen nyelvű oktatás biztosítja a marketing szaknyelv elsajátítását mindhárom nyelven.

A külföldi ösztöndíjak lehetőséget kínálnak más európai egyetemek oktatási rendszerének a betekintésébe is.

A koordinátor neve és elérhetősége:

Dr. Vorzsák Álmos egyetemi tanár

Kontakt: dr. Alt Mónika Anetta, egyetemi adjunktus

monika.alt@econ.ubbcluj.ro

Tel. 0744132896, 0755181633

http://www.econ.ubbcluj.ro/n3.php?id_s=166&id_c=67&id_m=3